



OBAVIJEST O KONTROLI PRIKLJUČENJA

Poštovani,

temeljem *Odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Hvara (2013.g.), Pravilnika o uvjetima odvodnje otpadnih voda u gradu Hvar (2016.g.)*, te *Općih i tehničkih uvjeta isporuke vodnih usluga javne odvodnje (2016.g.)*:

kišni oluci sa krovnih površina, terasa, balkona moraju se izljevati u dvorišta, vrtove ili na prometnice, odnosno **STROGO SE ZABRANJUJU** njihova spajanja u sustav javne odvodnje otpadnih voda.

Sustav odvodnje otpadnih voda nije (i ne može biti) za to dimenzioniran, tako da oborinske vode spojene na sustav javne odvodnje otpadnih voda direktno ili indirektno **ugrožavaju sve građane** te stvaraju mnoge nepotrebne probleme.

S toga je **potrebno ukloniti** sve priključke oborinske odvodnje sa sustava odvodnje otpadnih voda.

Temeljem Zakona o vodnim uslugama (NN 66/19) javni isporučitelj vodne usluge javne odvodnje - ODVODNJA HVAR d.o.o. ustrojila je vodno redarstvo (vodnog redara) koji je ovlašten za nadzor ispravnog priključenja na sustav javne odvodnje otpadnih voda.

S toga Vas obavještavamo da ćemo **redovito kontrolirati ispravnost priključenja** na sustav odvodnje otpadnih voda sa fokusom na oborinske vode.

ZAHVALJUJEMO NA RAZUMIJEVANJU I EKOLOŠKOM OSVJEŠTENJU !

U Hvaru, 25.01.2022g.

dr.sc. Robert Armić Sponza, dipl.ing.
direktor Odvodnja Hvar d.o.o.

P.S. Ujedno, molimo Vas da se upoznate (druga strana letka) što je **Naknada za uređenje voda** (tzv. slivne vode) koje uplaćujete putem uplatnica za komunalnu naknadu.



Naknada za uređenje voda (slivne vode)

Jedan od izvora financiranja vodnog gospodarstva jesu i vodne naknade definirane su *Zakonom o vodama* i *Zakonom o financiranju vodnoga gospodarstva*, i to:

- Vodni doprinos
- **Naknada za uređenje voda (tzv. slivne vode)**
- Naknada za korištenje voda
- Naknada za zaštitu voda
- Naknada za melioracijsku odvodnju
- Naknada za navodnjavanje
- Naknada za razvoj

Slivne vode su stari naziv za *naknadu za uređenje voda*.

Naknada za uređenje voda plaća se na sve nekretnine, osim na poljoprivredno zemljište. *Naknada za uređenje voda* ne plaća se na površinu zemljišta pod građevinama i privremenim objektima, ako se na te građevine i privremene objekte plaća naknada za uređenje voda.

Obveznik *naknade za uređenje voda* je vlasnik nekretnine ili drugi zakoniti posjednik nekretnine.

Osnovica za obračun *naknade za uređenje voda* je četvorni metar predmetne nekretnine. Vlada Republike Hrvatske uredbom propisuje visinu *naknade za uređenje voda*.

Naknada za uređenje voda obračunava se *Rješenjem o obračunu naknade za uređenje voda* koje donose Hrvatske vode. Jedinica lokalne samouprave (JLS) naplaćuje *naknadu za uređenje voda* putem uplatnica za komunalno naknadu, uz koje zasebno iskazuje iznos, obračunske elemente i način obračuna *naknade za uređenje voda*.

JLS doznačuje naplaćene iznose *naknade za uređenje voda* na uplatne račune Hrvatskih voda sukladno Zakonu.

Prihod *naknade za uređenje voda* koristi se prema načelima solidarnosti i prvenstva u potrebama na državnom području Republike Hrvatske za: provedbu preventivne, redovite i izvanredne obrane od poplava, gradnju regulacijskih i zaštitnih vodnih građevina, gradnju građevina za osnovnu melioracijsku odvodnju, uklanjanje riječnog nanosa u pomorskom dobru, financiranje gradnje građevina urbane oborinske odvodnje (akumulacije, retencije i obodni kanali).

NAPOMENA:

Naknada za uređenje voda (tzv. slivne vode) **nije prihod** ODVODNJE HVAR d.o.o. koja je kao gradska tvrtka zadužena za održavanje i pravilno funkcioniranje javne odvodnje otpadnih voda (fekalna kanalizacija) i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV Vira).